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005ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA – 05JUN2014 

(Texto com revisão final.) 

 

O SR. PRESIDENTE (Professor Garcia): O Ver. Alceu Brasinha está com a 

palavra para uma Comunicação de Líder. 

 

O SR. ALCEU BRASINHA: Sr. Presidente, Ver. Professor Garcia; Srs. 

Vereadores, Sras. Vereadoras; primeiramente, quero agradecer ao meu Líder, 

Ver. Cassio Trogildo, por me permitir usar a palavra em nome do partido. 

Desejo a ele, a sua família, um feliz aniversário, que Deus abençoe a todos e 

os seus 16.801 dias de vida, o que é motivo de alegria.  

Sr. Presidente, Ver. Professor Garcia, hoje faz 152 dias que V. Exa. está na 

presidência. Quero dar meus parabéns ao senhor, porque, realmente, me 

impressionei com o trabalho que o senhor vem fazendo; e também ao Diretor-

Geral da Câmara, o Sr. Albano, que vem fazendo um belo trabalho.  

Eu lembro, como se fosse hoje, quando a Ver.ª Sofia Cavedon fiscalizava as 

ruas. Um dia eu olhei o nosso pátio e vi que estava cheio de buracos, e a Ver.ª 

Sofia Cavedon não tapava os buracos. Então chamei a SMOV, que tapou os 

buracos. O Ver. Professor Garcia não deu tempo de reclamar, tapou todos os 

buracos que tinham em volta da Câmara de Vereadores. 

Parabéns, Vereador, realmente Vossa Excelência está muito preocupado com 

o bom estado da Câmara. 

Ver. Cecchim, quero hoje dizer que gosto muito do meu amigo Bibo, grande 

Bibo, um abraço. Sabemos que o Bibo é um homem da comunicação, um 

apresentador e entrevistador extraordinário. É multiuso. 

Mas eu quero lembrar do que vem acontecendo: hoje tivemos o privilégio de 

ver inaugurada a nova estação de energia elétrica, ao lado do Beira-Rio, um 

sistema novo e não daqueles que ocupavam um hectare de terra, Ver. 

Ferronato, com a presença do Governador Tarso Genro, no valor de R$ 34 

milhões, Ver. Pujol. Isso é motivo de alegria. Eu, quando vejo coisas boas 

acontecendo, reconheço. 



 
Câmara Municipal de Porto Alegre 

Seção de Taquigrafia  
 005ª Sessão Extraordinária 05JUN2014 

 

pág. 2 
 
 

Eu, que sou da base do Governo, estou sempre comentando as coisas, mas 

teve um Vereador que ia lá no programa do Bibo e dizia que o Viaduto Pinheiro 

Borda não ficaria pronto, que não ficaria pronto o Viaduto da Júlio de Castilhos. 

Quero convidar o Ver. Nelcir Tessaro a comparecer lá, no sábado, para a 

inauguração, Ver. Cleiton, porque falou tanto que não ficaria pronto, mas vai 

ficar pronto! 

Quero dizer para os senhores que postulam o cargo a Prefeito que façam um 

estágio com o Prefeito José Fortunati e com o Sebastião Melo. Os senhores 

têm que fazer um estágio com eles!  

O Prefeito desta Cidade avisou que ficaria pronto, e vai ficar pronto, Ver. Kevin 

Krieger. Isso é motivo de alegria para a cidade de Porto Alegre. Eu não estou 

falando do nosso Prefeito, do nosso partido, o motivo é a nossa Cidade, e eu 

gosto de falar da nossa Cidade. 

Eu quero pedir o apoio dos meus colegas, aqui, para segunda-feira, votarmos o 

meu Projeto, aquele que vai permitir a venda de cerveja nos estádios, na Arena 

ou no estádio do Internacional. Peço apoio aos meus colegas Vereadores que 

me ajudem a aprovar. Obrigado, senhores. 

(Não revisado pelo orador.) 

 

O SR. PRESIDENTE (Professor Garcia): Obrigado, Vereador. 

 

O Sr. Delegado Cleiton: Sr. Presidente, o Ver. Brasinha falou em Viaduto 

Pinheiro Borda; mas, na verdade, é Viaduto Abdias do Nascimento – foi votado 

nesta Casa, sancionado e já saiu no Diário Oficial. Nós temos que nos 

acostumar a chamá-lo de Abdias do Nascimento. 

 

(O Ver. Mauro Pinheiro assume a presidência dos trabalhos.) 

 

O SR. PRESIDENTE (Mauro Pinheiro): Solicito abertura do painel eletrônico 

para verificação de quórum, a fim de entrarmos na Ordem do Dia. (Pausa.) 

(Após o fechamento do painel eletrônico.) Vinte Vereadores presentes.  

(16h30min) Havendo quórum, passamos à 
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ORDEM DO DIA  

 

Em discussão o PLE nº 017/14. (Pausa.) Não há quem queira discutir. Em 

votação. (Pausa.) Os Srs. Vereadores que o aprovam permaneçam como se 

encontram. (Pausa.) APROVADO, com o voto contrário do Ver. Pedro Ruas. 

Em discussão o PLCL nº 028/11. (Pausa.) Não há quem queira discutir. Em 

votação a Emenda nº 01 ao PLCL nº 028/11. (Pausa.) Os Srs. Vereadores que 

a aprovam permaneçam como se encontram. (Pausa.) APROVADA.  

Em votação o PLCL nº 028/11. (Pausa.) Os Srs. Vereadores que o aprovam 

permaneçam como se encontram. (Pausa.) APROVADO. 

Em votação o PLCL nº 012/13, em renovação de votação. (Pausa.) Os Srs. 

Vereadores que o aprovam permaneçam como se encontram. (Pausa.) 

APROVADO. 

Em discussão o PLE nº 050/13. (Pausa.) Não há quem queira discutir. Em 

votação. (Pausa.) Os Srs. Vereadores que o aprovam permaneçam como se 

encontram. (Pausa.) APROVADO. 

Em votação o Requerimento de autoria da Ver.ª Lourdes Sprenger. (Pausa.) 

Os Srs. Vereadores que o aprovam permaneçam como se encontram. (Pausa.) 

APROVADO. 

Consulto o Ver. Alberto Kopittke, Líder da Bancada do Partido dos 

Trabalhadores, referente aos Requerimentos nº 038/14 e nº 046/14, de autoria 

dos Vereadores Sofia Cavedon e Marcelo Sgarbossa, respectivamente, que 

não estão presentes na Sessão, se os votamos ou se V. Exa. solicita que 

sejam retirados da priorização de votação.  

 

O Sr. Alberto Kopittke (Requerimento): Sr. Presidente, requeiro o adiamento 

da votação por uma Sessão, bem como a priorização de votação, na próxima 

Sessão, dos Requerimentos nº 038/14 e nº 046/14. 
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Em votação o Requerimento de autoria do Ver. Alberto Kopittke. (Pausa.) Os 

Srs. Vereadores que o aprovam permaneçam como se encontram. (Pausa.) 

APROVADO. 

Em discussão o PLL nº 022/13. (Pausa.) Não há quem queira discutir. Em 

votação nominal, solicitada pela Ver.ª Lourdes Sprenger. (Pausa.) (Após a 

apuração nominal.) Treze Vereadores presentes. Não há quórum.  

Está encerrada a Ordem do Dia e os trabalhos da presente Sessão. 

 

(Encerra-se a Sessão às 16h46min.) 

 

 

 

 

 
 


